Ypok MaTeMaTuKkHu
3 Ky1ace

Tema: ITnommanes n nepuMeTp NpAMOYTONBHAKA. Pelenue 3aau.

ge.]'lb:

I. coBeplIEeHCTBOBATb YMEHHUE BBIUUCIIATH IUIOIIAAb ¥ IEPUMETP
NpsIMOYTOJIBHHKA B IIPOILECCE PELISHM 3a0a4,;

2. pa3BUBATH JIOTUKY, MBIIUICHUE, (POPMUPOBATH BEIYUCIUTEIbHBIE HABBIKH;

3. BOCIIMTBIBATH YYBCTBO KOJUIEKTUBHU3MA.

Oo0opyaoBaHue:
KaApTOYKH JIJISI UHAUBUYAJIbHOTO OIIPOCa;

KapTOYKH C 3aJaHUSIMM JUISI CAMOCTOSITENIBHON paboThI;
reoMeTpUYeCKUe PUTYPHI;

CUTHAITBI — «CBETOMOPHI»;

TaHrpamsbl «JloMuk» U «Cpeuar;

KaJbKyJIsTOPBI;

IPOEKTOP;

KaCCeThI € 3alUChIO MEJIOIUH.

NSNS XNANANKX

X0 ypoka

Ne JTanbl YPpoKa Coaepxxanue Ilpumeuyanne

1. Opr. MOMEHT

2. BBy aIbHEINA 1. 3aganne Ha kapTOuKax (4 4elnoBeKa). [ IpoBeputs
OIIPOC 2. Ha nocke (2 yyeHHKaA) BHITIOIHSIIOT paboTy
padoTy: «CUTHAJIaMM
5n1M =...cM 7CM KB. =...IM KB.
2IM KB. = ...cM KB. 100cM KB. = ...]IM KB.
30M = ...JIM 41M KB. = ...CM KB.
15¢cM = ...IM...CM 50cm = ..M
- Kakag BenuauHa «JIHITHSS

3. YCTHBIN CYET 3agaud MBI OyJIEM CErOAHA peluaTh,
JlennTh, YMHOXaTh, MPUOABIATS,
BBIYUTATD,
[IoMBHH 0 TOM, 4TO 0€3 YCTHOI'O CyeTa
He casuneTcs pama padota.
" OpOoHTAIBHBIN OHPOC.
Penuts nmpuMepbl, OPOYATATH 110- 3amnuch Ha JIOCKE
Pa3HOMY.
75 45:5 (78-70)*35
64 32:8 (a+tn)e*?2
a*B 20:4 (20+16):6
- [Ipurisgaurech K 3anucH. 3J1ech CIpsTasa
| TeMa ypoka. Kak Bbi IYMaeTe, 0 4eM kagap ! (tema)




MONOET peyb Ha YPOKe?

" PaboTa ¢ KUIBKYIISITOPOM
-YBEJIMYBTE KAXKIYIO BEJIMYMHY B 5 pas
720Mm xkB. 280cMm 140aMm xB. 350cM KB.
560M 4901m
- Kak 3T0 3a7aHue CBSI3aHO C TEMOH
ypoka?

Enuanne usmeperus Pu S

= JloBTOpEeHHE TAOIHUIILI MED

IM=...1M 1M KB. = ...JIM KB.
lom=...cM 1M KB. = ...CM KB.
IIpoBepka

IMm =10 oM 1M xB. = 1001M KB.
1 oM = 10cMm 1 1M xB. = 100cM KB.

= [Iposepka paboThl Ha JOCKE
- Kakasi BenuuuHa JULIHSSA
= Pabota B TETpagsIX Ha IIeYaTHOM
OCHOBE
= @poHTANLHAS IIPOBEPKA

Terpaou Ha
reyaTdou OCHOBE

C. 9 Nelb6

(Kazp 2,3 —
TabanIa Mep)

«CBeTodopbn»

C. 9 Nel7

pas oonvue. Haiiou P u S
NPAMOY2OJIbHUKA.
epumemp xeaopama pacen 20cm. Hemy

3. Pemienue 3amau -Bce, 9T0 MBI Je1aiu, HaM Hago Jias Toro, | Jlocka: mopTpeThl
gTOO peimarTh 3a4a49u Mumn 1 Mann
=  Mae 1 Muie Oblia J1asa 3ajiada
HalTH P npsMoyrosbHUKA.
- Uto Takoe P npsamoyronsHuKa? XOpOM Ha3bIBAIOT
IIPABHIIO.
Maia pemmiia Tak: 3anuch HA JOCKE.
30+30+ 10+ 10 =80(cm)
Muina permn Tax:
302+ 102 =80(cm)
-Kak paccyxpgan Muma?
-A KaK ele MOXHO PEIIUTh/ (30 +10) 2
"  BrIBoJ: UTakK, HOCMOTPUTE HA (kanp 4 —
(OpPMYJIbI, KOTOPBIMH IIOJB3YIOTCA | (OopMYJIbl P)
IIPY HaXOKACHUH IIEPUMETPA.
- A 3T0, 4TO 3a crioco0? (P =a * 4)
= Pabota no yucOHUKY. C. 90 No277
Pazbop 3amauy 1 peuieHue ee
CAMOCTOSTEIBHO, IIPOBEPKA.
- Uto y3Hamm cHauana’
- Kak ganum P u S7?
» JloBTOpeHUEe GOPMYIIBI S (kamp S -
hOPMYIIBL S)
4. 3aJIaHHE Ha JIOM. T. No2 ¢. 14 N30
J. POU3KYILTMHAHYTKA ['uMHacTHKa 115 r1a3 MarHuTo(oH
6. CaMOoCTOSATEIIbHAS " Peinedre pa3HOYPOBHEBBIX 3a4ad: | OrpaHUYNUTH BO
pabora Jnuna npamoyeoneiuka 7m, WupuHa 3m. BpPEMEHU
Haumu P u S. IICCOUYHBIMU
[lupuna npsamoyeonvHura 20m, ONUHA 6 5 | YaCaMu.




PAGHA NA0WAO0b KEADpama.
-Kto petiunin 3amady Nol, No2, Ne3?
PenieHue s IpoBEPIO M BBICTABJIIO OLICHKH

7. [ [pakTuyeckass -Maiuna 1 Muma nomornu vam u um nopa | llokas noma.
padboTa JOMOU. BOT JIOM, HO OH HE COBCEM TMMOXOXK

- OJTUH cuiyyT. Hana 3aj1aua caenarb 3701
JIOM HaCTOSILLIUM.
Ha croiie y Bac jexxar purypsl. Haiiaure
[1a0Waib 3ro Gpurypsl. Ha obparHo#
CTOPOHE HANUIIIATE PELIICHHE.
Peuienne npoBepruThL ApYr y Japyra.
Ecnu BRIMUCIIH TH TPABUIILHO, TO OTBET
coBniageT ¢ Ne yacTu AoMa UJIM 4YacTH
CBEYMH. 3BYUYHT MY3hIKA.
= JleTu coOuparoT TaHrpam.
-JIoM ecTh, cBeya ecth. Matia 1 Muma
HHO0SAT OTABIXAaTh, KaK U Bbl Ha KOBPE.
Jlagaite nmogapum UM KoBep. BoT U (kanp — 6)
KOBPBI. 9Mm
Hano, 4ToOB! KOBEP MOKPBIT BECH TMOJ.
IToackaxy, miomane rnoJjia 24M KB.
BribepuTe HY>XHBIH. &M
-HTt0 BBI celyac HaxoauTe? (IJ101aab) ‘ \ 3M
*  BrIBOA: HAX0MXIECHHUE TUIOLIA A
HY)>KHO HAM U B YKHU3HH.
OyeHKy «d» noayuaiom me oemu,
KOMOPBIE NCPCLIMU ILAKACUIU OCmMAlU
CECHU U DOMU.

M

(2

8. Hror. Mononubi! (kajap — 7)




